

社長獻詞

社長 陳陽春 Designer

各位扶輪先進及貴賓、朋友、寶眷、大家晚安

欣逢土城中央扶輪社成立 22 週年的授證以及第 23 屆新、舊任社長、職員交接典禮，在此代表本社全體社友向各位來賓致上最熱誠的歡迎，並且感謝大家今日特別撥冗，蒞臨指導。

今年 Designer 感受到土城中央扶輪社在 CP Yico 及歷任社長的指點及社友們的努力與付出，還有夫人們的支持，完成今年度的各項目標，謝謝您們。

2018-19 年度扶輪主題是【成為勵志領導者】，在這指導方針下，Designer 也確立了土城中央扶輪社以【參與扶輪、同心齊力、聯誼服務、充實人生】16 字箴言作為 2018-19 年度的工作目標。

參與扶輪：

努力的目標是已加入扶輪的社友，讓他們沒有任何理由，可以離開扶輪社。並創造出很多理由，讓親朋好友進來扶輪社。

但今年初，有幾位社友因故離開本社，促使團隊們更努力的製造溫馨、愉快、熱情的環境，來感動社友與朋友。因此在下年度已有四位準社友預定加入土城中央扶輪社。

同心齊力：

努力的目標是要改變以往的思維，並且創造和樂的環境，來共同討論任務內容，使目標明確；並讓社友們共同完成預定的任務。

今年度各委員會的主委及委員，我用心的尋找；誠心的拜訪；適才適用的安排，並詳細規劃各種服務計劃案，分配給各委員。因為每位都是職場上的專業經理人，都有其成功的特質，因此我大膽放手、用鼓勵、關心、協助的心境來讓各主委及委員完成今年度的各種計劃案。今年將屆，有些委員反應，感謝能夠有貢獻與學習的機會。

聯誼服務：

努力的目標是要創造更多的聯誼、服務，從聯誼中認識更多的社友，他們的為人、處事、經歷、都可以當作我們的借鏡；從服務中遇到更多不同的人、事、地、物，相互間的互動，得到各種感動。

我們在執行社區服務中，有小朋友帶著憂傷的眼神問說：「社長叔叔，明年你們會不會再來?」，當下，忍住淚水回答：「當然會再來，甚至於每年都會來看你們。」服務中的感動，不甚枚舉，所以才讓許多有心人，投入扶輪平台。

充實人生：

扶輪平台，有關懷、有熱情、有感動、有互動、有鼓勵、有競爭、有比較、有憤怒、有忌妒，這些情感交錯隨時在扶輪平台發生，只要能夠適時調節思維，去體驗人生的真諦，人生就會大不同。

以上各種情感的交錯，因為走過、遇過，我已學習可以面對它、接受它、處理它、放下它，並在此生記憶中，增添更多經驗，並讓我改善公司、家庭間新的互動模式。

謝謝團隊們，你們的協助才能完成 2018-19 年度土城中央扶輪社的工作目標

【參與扶輪、同心齊力、聯誼服務、充實人生】。另外，我更應該謝謝內人洪美繁小姐，妳的支持與陪伴，讓我無慮的接任土城中央扶輪社 2018-19 年度的社長，謝謝妳。

最後，感謝今晚與會的各位嘉賓與扶輪先進們，因為你們的參與讓大會增添無比光采。

祝福在座各位 幸福、快樂、美滿、安康!

各社 社運昌隆!

謝謝再謝謝!各位的蒞臨。